



CONFORM CU ORIGINALUL

Parlamentul României
Senat

INTERPELARE

Adresată: Domnului Ministru al Tineretului și Sportului Carol Eduard Novack

De către: Senator Rodica Boancă

Circumscripția: nr. 23, Ialomița

Grupul parlamentar: Alianța pentru Unirea Românilor

Ședința Senatului din data de: 24.02.2021

Obiectul interpelării: Taberele școlare

Stimate Domnule Ministru Carol Eduard Novack,

Într-o societate sănătoasă sportul și recreerea sunt două axe extrem de importante pentru dezvoltarea armonioasă a copiilor, implicit a viitorilor adulți. De peste 30 de ani, în România nu s-au mai construit tabere de stat sau nu a existat o evidență și o preocupare din partea guvernărilor care s-au succedat.

Ca atare, în prezent, ne aflăm în situația de a nu cunoaște, în mod transparent și real, situația taberelor din țara noastră. Ar fi trebuit să profităm de această perioadă nefastă și să existe o evidență, un inventar, din care să reiasă starea imobilelor destinate taberelor de stat, investițiile efectuate, programele derulate prin intermediul Ministerului Educației și nu numai pentru popularizarea acestora.

Din păcate, dezechilibrul guvernamental din toți anii anteriori și faptul că aceste tabere au fost ruinate cu bună - știință, ne proiectează într-un viitor trist privind spațiile administrate de stat în care copiii se pot relaxa, pot învăța și socializa într-un mod sigur, considerând toate pericolele sociale la care sunt expuși minorii în zilele noastre pe străzile României. De pildă, despre taberele din localitatea ialomițeană Amara nu se mai știe nimic. Dialogul cu Ministerul pe care îl conduceți nu există, deși administrația locală are un interes deosebit pentru a recupera aceste spații de agrement în folosul copiilor. De altfel, aceste tabere din Amara pot fi utilizate pentru copiii din mediul defavorizat al județului cu scopul de a produce forme educative și promovarea unui stil de viață sănătos.



Acestea fiind expuse și cunoscând degringolada privind taberele de stat din România vă adresez următoarele întrebări:

1. Ce buget aveți alocat pentru dezvoltarea acestui segment foarte important pentru tineri?
2. Câte tabere au fost reabilitate în ultimii 5 ani?
3. Când veți crea o bază de date publică referitoare la tabere, cuprinzând numărul de locuri, zona unde sunt, activitățile educative ce ar putea avea loc acolo, astfel încât părinții și profesorii să poată decide în cunoștință de cauză?
4. Când veți proceda la aprobarea Hotărârii de Guvern privind constituirea dreptului de administrare de către UAT Amara asupra taberelor, având în vedere că administrația locală dorește să pună în funcțiune aceste tabere?

Vă mulțumesc!

Solicite răspuns scris.

Data: 24.02.2021

Senator AUR Rodica Boancă

Adresa: Calea 13 Septembrie, nr. 1-3, Sector 5, București, cod poștal: 050711